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Na mši u kapličky bylo plno

Překvapení pro šarovské tatínky hasiče - maminky šly v Loukách  útok - poprvé 
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Vážení spoluobčané, máme polovinu roku 
a chystáme se na dovolené a prázdniny. 
Ve II. čtvrtletí se opět rozjely kulturní akce 
jako menší oslava Dne matek, kterou jsme 
tentokrát spojili se setkáním seniorů obce, 
jelikož již více jak 2 roky se nemohlo toto 
uskutečnit kvůli dobře známým důvodům. 
Stejně tak již opožděné vítání občánků pro-
běhlo a mohli jsme přivítat 5 nových dětí, 
kteří rozšířily řady mladé generace. Chtěl 
bych na tomto místě poděkovat všem, kte-
ří se o tyto akce postarali a zajistili důstojný 
průběh. Konečně máme další herní prvky 
na dětských hřištích jak na Výletišti, tak na 
horním konci. V průběhu prázdnin by-
chom měli obdržet tolik očekávané a slibo-
vané kompostéry pro všechny naše občany. 
Se stejným očekáváním vyhlížíme i vydání 
stavebního povolení na Revitalizaci areálu 
hřiště u kluziště včetně budovy tzv. šaten. 
Máme vybráno, co se týká dodavatele, na 
opravu komunikace a chodníku v uličce za 
potokem, kde již mnozí žijící obyvatelé ani 
nedoufali, že se dočkají potřebných oprav. 
Ale jak se říká: „kdo si počká, ten se dočká “
Termín bude asi na přelomu konce prázd-
nin asi do poloviny října. Stejně tak vybudo-
vání parkoviště Pod kopcem. Blíží se termín 
voleb do obecního zastupitelstva, takže vě-
řím a doufám, že se noví zájemci o práci pro 
blaho obce najdou a sestaví kvalitní kandi-
dátky. Je to v zájmu nás všech! 
Přeji vám pokud možno mnoho klidných 
chvil na dovolených a prázdninách
Váš starosta
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František Langr

text Božena Knotová

text Alena Vozábalová
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text Petr Bernatík

Šarovský re(á)j čarodějnic
Filipojakubská noc, poslední noc z 30. 
dubna na 1. května, je opředena množ-
stvím rituálů .... 

SEN
Je nedělní ráno, probouzím se ze snu s 
myšlenkou na sepsání pár řádek, o kte-
ré mně požádal šéfredaktor Šarovce pan 
Mgr...

Vítali občánků
Po dvouleté pauze, kdy pandemie Co-
vid-19  spolu se zavedením  omezují-
cích vládních...
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Je přítomno 5 členů zastupitelstva, zase-
dání je usnášení schopné v souladu s ust. 
§ 92 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích. 
Jednání řídí starosta František Langr.
Body programu:
Závěrečný účet obce za rok 2021, 
včetně zprávy auditora o výsled-
ku přezkoumání hospodaření za rok 
2021
OZ schvaluje Závěrečný účet obce za 
rok 2021, včetně zprávy nezávislé-
ho auditora o výsledku přezkoumá-
ní obce za rok 2021 bez výhrad. Plné 
znění zprávy o prevedení přezkou-
mání hospodaření obce je přílohou 
k Závěrečnému účtu obce, která je 
uložení v kanceláři OÚ k nahlédnu-
tí.
Schválení účetní závěrky za rok 2021
OZ schvaluje účetní závěrku za rok 
2021 bez výhrad.  
Zřízení věcného břemene
OZ schvaluje Smlouvu o zřízení věc-
ného břemene mezi společností EG.D, 
a.s., se sídlem Lidická 1873/36, 602 00  
Brno - Černá Pole, IČO: 28085400, za-
stoupenou Ing. Danou Mrvovou, ma-
nažerem věcných břemen a obcí Šaro-
vy a pověřuje starostu obce k uzavření 
smlouvy.
Pachtovní smlouva
OZ schvaluje Pachtovní smlouvu č. 
7105 mezi společností Agrolstat, spol. 
s r. o., se sídlem Blatnice pod Svatým 

Antonínkem, č. p. 855, 696 71  Blat-
nice pod Svatým Antonínkem, IČO: 
26886758, zastoupenou JUDr. Blankou 
Ježkovou, právníkem společnosti a obcí 
Šarovy a pověřuje starostu obce k uza-
vření smlouvy. 
Žádost o realizaci hlavních priorit v 
rámci KPÚ Šarovy
OZ schvaluje podání žádosti o realizaci 
hlavních priorit v rámci Komplexních 
pozemkových úprav Šarovy.
Výběr dodavatele na akci: „Moderni-
zace místní komunikace a chodníku 
za potokem a parkovací plochy pod 
Kopcem - Šarovy:
OZ schvaluje výběr dodavatele na akci 
„Modernizace místní komunikace a 
chodníku za potokem a parkovací plo-
chy pod Kopcem“, a to společnosti SVS 
Correct, spol. s r. o., se sídlem Bílovice 
513, 687 12 Bílovice, IČO: 25513141, 
zastoupenou panem Milanem Vyorál-
kem a pověřuje starostu obce k uzavře-
ní smlouvy. Nabídnutá cena činí část-
ku ve výši 1.263.193,-- Kč.
Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmju a 
provozování vodovodu „Vodovod v 
obci Šarovy“
OZ schvaluje dodatek č. 1 ke smlpivě o 
nájmju a provozování vodovodu „Vo-
dodvod v obci Šarovy“ s Moravskou 
vodárenskou, a. s., se sídlem Tovární 
41, 779 00  Olomouc, IČ: 61859575, 
zastoupená Ing. Martinem Bernar-
dem, MBA, společností Vodárna Zlín 
a. s., se sídlem třída Tomáše Bati 383, 
763 02  ZLín, Louky, IČO:14237083, 
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zastoupená Ing. Petrem Tejchmanem, 
místopředsedou představenstva a obcí 
Šarovy a pověřuje starostu obce k uza-
vření tohoto dodatku.
Rozpočtové opatření č. 1/2022
OZ schvaluje rozpočtové opatření č. 
1/2022 - přesun rozpočtových prostřed-
ků na jednotlivých paragrafech a polož-
kách.
Dodatek č. 14 ke Smlouvě o dílo č. 
31/713/02/40

OZ schvaluje Dodatek č. 14 ke smlou-
vě o dílo č. 31/713/02/40 se sspolečnos-
tí Technické služby Zlínsko, s. r.o., se 
sídlem Záhumenní V 321, 763 02  Zlín 
- Louky, IČ: 03299864 a obcí Šarovy a 
pověřuje starostu obce k uzavření do-
datku.
Hospodaření:
OZ bere na vědomí hospodaření obce 
k 31. 5. 2022

Jarní čas byl ve znamení úklidových akcí 
a to sběru železa, velkoobjemového od-
padu a úklidu Vrchovice. 
Sběr železa je už pravidelně pod taktov-
kou mladých hasičů pod dozorem ně-
kolika starších chlapů, kteří mají úlohu 

řídit nákladní automobil a nosit těžká 
břemena. Je také důležitou příjmovou 
položkou v hospodaření sboru dobro-
volných hasičů a jeho výnos je určen na 
činnost sboru.
V letošním roce bylo svezeno 4100 kg 

JARNÍ ÚKLIDY

Sběr železa v režii SDH - mladá partyje
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ŠAROVSKÝ RE(Á)J ČARODĚJNIC

všeho možného kovového, co už doslou-
žilo. Sbor uvažuje i o podzimním sběru, 
o termínu budete včas informováni.
Kontejner na velkoobjemový odpad se 
během daného víkendu také naplnil.
Pro letošní celorepublikovou akci „ 
Ukliďme Česko“ jsme zvolili znovu po 
roce lokalitu Vrchovice a znovu jsme síly 
spojily s našimi přáteli ze Lhoty a, bohu-
žel, znovu bylo co uklízet.

Malá účast šarovských občanů zapříči-
nila to, že pětinásobná uklízecí jednotka 
ze Lhoty prošla dvě třetiny tratě a k po-
myslné půlce Vrchovice (cíl setkání) se 
šarovští neměli šanci dostat.
Třeba příště zase budeme v převaze my....
Na závěr bylo zhodnocení akce ve Lho-
tě za hasičskou zbrojnicí při táboráku a 
malém občerstvení.

David Fejt

Filipojakubská noc, poslední noc z 30. 
dubna na 1. května, je opředena množ-
stvím rituálů a symbolik a své koře-
ny nachází v keltském svátku Beltain, 
kdy Keltové zapalovali nový oheň jako 

symbol síly, energie, života a Slunce. 
Filipojakubská noc dostala svůj název 
podle sv. Filipa a Jakuba, jejichž svá-
tek se dříve slavil právě prvního květ-
na. Ostatky těchto apoštolů jsou pak 

Letos byla účast  na akci Ukliďme Vrchovicu nebývale malá
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uloženy v římské bazilice Santi Apostoli, 
též bazilika Svatých apoštolů Filipa a Ja-
kuba menšího. Jak tedy do celého „svát-
ku“ zapadají čarodějnice?
Již od  středověku se lidé báli ďábelského 

zla zasílaného na zem v podobě čaroděj-
nice. Věřili, že v některých dnech v roce 
má zlo větší sílu než v jiných. Čaroděj-
nice jako symbol zla se o to víc v lidech 
usadil díky procesům, které vedla církve 

Soutěž o nejskákavější čarodějnici a čaroděje

Chumel čarodějnic a čarodějů
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(čarodějnické procesy). Těmto proce-
sům dalo defi nitivní konce až rozhod-
nutí Marie Terezie v druhé polovině 18. 
století.
Obyčejný lid se před čarodějnicemi brá-
nil v průběhu celého roku nejrůznějšími 
praktikami. Před fi lipojakubskou nocí 
však lidé o to intenzivněji uklízeli, pá-
lili smetí, zapalovali ohně, práskali bi-
čem, apod. Byli přesvědčeni, že účinnou 
ochranou před čarodějnicemi je svěcená 
voda, svěcené větvičky, hluk a zaříká-
vání s vyjmenováváním svatých. Časté 
bylo také kreslení kruhů na vrata. Lidé 
věřili, že právě o fi lipojakubské noci se 
čarodějnice slétají na okolní kopce na 
košťatech, aby zde praktikovali své ďá-
belské rituály.
Dnes už naštěstí nemáme ani čaroděj-
nické procesy ani upalování čarodějnic. 
Dnes už je fi lipojakubská noc spojena 
především se zábavou, setkáváním a 
společenským životem v mnoha českých 
i moravských obcí. Nejinak je tomu i 
na Šarovech. Pálení čarodějnic již roky 

patří do šarovského kalendáře kultur-
ních akcí a ani kovidu se nepodařilo 
tento „svátek“ vymazat.
I v letošním roce se totiž za šarovskou 
hospodou slétlo několik desítek malých 
i velkých čarodějnic (a i čarodějů), aby 
svůj čarodějnický sabat náležitě oslavi-
li a po kovidové přestávce se pořádně 
rozparádili. Tradičně nechyběly hry pro 
děti, do kterých se zhusta zapojili také 
dospělí, všemi očekávané upálení „hlav-
ní“ čarodějnice (v tomto případě jako 
symbolu odcházející zimy a snad i ko-
ronaviru) a následné opékání špekáčků, 
kabanosů a klobásek. S příchodem šera 
se pak všechny čarodějnice rozparádily 
podle divokých rytmů, které se z výletiš-
tě ozývaly i po setmění.
Pro všechny zúčastněné to po delší době 
byla příjemná změna, kdy se mohli ba-
vit a užívat si znovunabytou „svobodu“ 
po konci všech omezujících opatření. A 
věřte, že příští rok přiletí zase, na koštěti 
nebo jiném dopravním prostředku.

Petr Bernatík

To špatné ať shoří
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Je nedělní ráno, probouzím se ze snu s 
myšlenkou na sepsání pár řádek, o kte-
ré mně požádal šéfredaktor Šarovce pan 
Mgr. Petr Bernatík. 
Předně musím zavzpomínat. 
Uplynulo už sedm let, co jsme se my, teh-
dy už zasloužilé  šarovské babičky, v dub-
nu 2015 sešly, zavzpomínaly a dohodly, 
že si ten náš  šarovský   SENiorský život 
musíme  zpříjemnit společnými zážitky 
a aktivitami.  
A tak se stalo a od té doby  pořádáme vý-
lety za poznáním.
2015 – Strážnický skanzen a Bylinkové 
slavnosti v Čejkovicích
2017 - výstava orchidejí s motýly v Brně a 
hrad Špilberk
2018 - výstava Alfonse MUCHY Slovan-
ská epopej v Brně, zámek Slavkov s  Vác-
lavským  jarmarkem  v zámecké zahradě 
2019 - zámek Lešná u Val. Meziříčí a Pus-
tevny- pohádkové stavby od D. Jurkovi-
če,visutá stezka s rozhlednou a na závěr 
Zámecká čokoládovna ve Vizovicích
2020 - STRÁŽNICE – Modrotisková 
dílna,  LEDNICE - zámek a plavba lodí 
k minaretu , LANŽHOT -  oběd u Osič-
ků  se zábavným programem, Plže(vinné 
sklípky) v Petrově 
2021 - poznání tradic a umu valašského 
lidu: IRISA Vsetín- ruční výroba vánoč-
ních ozdob, Gobelínka ve Valašském Me-
ziříčí, Rožnov pod Radhoštěm - Valašské 
městečko, Svět  kamenů a  sladká tečka 
nakonec - Cyrilovo pekařství v Hrachovci 
Od listopadu 2015 se každé pondělí v 18 
hodin scházíme ke společnému cvičení. 

Říká se: v zdravém těle, zdravý duch. Tak 
se o to alespoň trochu snažíme. Občas 
vyjdeme na společný výšlap, vyjedeme  za 
kulturou a účastníme se zájezdu či akce  
našeho spřáteleného klubu důchodců z 
Březolup. Také jsme společně  vyrazily za 
hranice, byly jsme na Slovensku v Turzo-
vé,  v  Itálii a letos v polském Krakowě.
Za tu dobu se  uskutečnilo pár  přednášek 
a besed se zajímavými lidmi, také jsme 
uspořádaly výstavku ručních prací ŠA-
ROVY made.
Každé první čtvrtky v měsíci se staly 
dnem společných setkávání,  nás seniorů,  
v  šarovské hospodě na kus řeči. 
Do veškerého dění světa však zasáhly  
nečekané události, které  ovlivnily i naše 
životy a snahy.    Léta běží vážení a to vše 
už bylo.
A co nás čeká v nejbližších dnech?
1. Obnovíme setkávání – vždy první čvr-
tek v měsíci  v 16 hodin v hospodě.
2. Pokračujeme ve cvičení - pondělí v 18 
hodin na sále
3. Připravujeme zájezd - ve čtvrtek 25. 
srpna 2022 (Moravské sklárny, Bílé Kar-
paty, Luhačovice- program bude teprve 
upřesněn)
A co nás čeká do budoucna?
Výstavka ručních prací po pěti letech, Ša-
rovské štrůdlování , Posezení u cimbálu a 
určitě opět nějaké zajímavé besedy, setká-
ní a nové pěkné kulturní zážitky.
K tomu všemu potřebujeme hlavně dob-
ré zdraví, pozitivní myšlení, hodně elánu 
a také podporu od našich nejbližších. 
Velký dík patří zastupitelům naší obce za 

SEN
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jejich  podporu při uskutečňování našich 
akcí. 
A na závěr vzkaz šarovským seniorům, 
kteří si  k nám ještě nenašli cestu : Přijďte 

mezi nás.
Na společná setkávání  se všemi spoluob-
čany se těší Klub SEN.

Božena Knotová

MLADÍ HASIČI BODUJÍ

V měsíci dubnu začaly pro naše mladé 
hasiče ty pravé sportovní soutěže. Cvi-
čí se požární útoky a někdy je potřeba 
předvést své umění i ve štafetě. Přestože 
se ne vždy všechno stoprocentně poda-
ří, umísťuje se naše družstvo pravidelně 
mezi nejlepšími. 
Na soutěži v Ostrožské Lhotě jsme 

postavili 2 družstva a obsadili jsme 2. a 
3. místo. Potom jsme v Šumicích brali 3. 
místo. Další medailové umístění jsme si 
přivezli ze soutěže ve Lhotě (2. místo), 
nepopulární „brambory“ jsme dovezli z 
Rackové (4. místo) a zadařilo se nám v 
Loukách, kde jsme si udělali osobní re-
kord požárního útoku za 14.20 sekundy, 

Předávání medailí je vždycky příjemné
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což ovšem v dané konkurenci stačilo 
„jen“ na 3. místo.
Vybrali jsme si však i špatné dny, a to pře-
devším na soutěžích v Lukově a Újezdě. 
Z naštvání některých členů po neúspěš-
ných útocích je vidět, jak s jídlem roste 
chuť a jak jim na výsledku záleží. Přesto 

se mlaďoši nemají za co stydět a my bude-
me doufat, že z některých dalších soutěží, 
kterých se už nemohou dočkat, cinkne 
konečně i zlato. K tomu by mělo přispět i 
plánované prázdninové táborosoustředě-
ní ve Velkých Karlovicích.

Jarek Křen ml.

HASIČSKÁ PŘÍPRAVKA

Přípravka mladých hasičů není zaměřena 
pouze na požární sport. Některé trénin-
ky se přesouvají mimo území naší obce 
tak, aby to děti měly co nejvíce pestré a 
aby je tréninky a sportování vůbec bavilo. 

Příkladem jsou naše návštěvy například 
v Otrokovickém Lanáčku, kde se děti 
procvičují ve šplhání a skákání. Také na-
vštívili novou hasičskou stanici ve Zlíně, 
kde si mohli prohlédnout nejmodernější 

Příprava k útoku na domácím cvičišti
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Šarovským juniorům se daří

hasičskou techniku. 
Ale nejvíc tréninků v jarním období přes-
to absolvovali na šarovském Melůnparku, 
kde trénovali především požární útok a 
štafety. Jejich výkony jsou už opravdu na 

dobré úrovni a lze předpokládat, že se jim 
brzy bude dařit i na soutěžích v požárním 
sportu a že naváží na výkony svých tatín-
ků.

Jan Soukup

OKRSKOVÁ SOUTĚŽ NA ŠAROVECH

V letošním roce pořádal Sbor dob-
rovolných hasičů Šarovy okrskovou 
soutěž v požárním sportu. Byla to 
alespoň malá náhrada za Melůnový 
pohár, který se už asi s ohledem na 
šarovské podmínky a úroveň ostat-
ních soutěží v okolí nepodaří obnovit. 
Cvičení se zúčastnily sbory z našeho 

pátého okrsku, tedy Šarovy, Bohusla-
vice u Zlína, Březnice, Lhota, Salaš a 
Karlovice. 
Domácí měli na startu hned dvě muž-
ská družstva, ale bohužel ti starší 
svou dávnou slávu neoprášili a ti mla-
dí zase ještě nejsou v tak dobré for-
mě, aby dokázali vyhrát. I když nutno 
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8. května 2022, tedy druhou májo-
vou neděli slavil se téměř po celém 
světě mezinárodní den matek. Také 
na Šarovech si tohoto významného 
dne všimli a pro šarovské mamin-
ky připravily pod vedením Zuzany 

Bernatíkové zejména děti, ale i něko-
lik tatínků, skromné přání v podobě 
tanečního vystoupení. Děti pak také 
připravily hudební program v podo-
bě zpěvu písní, přednesu básní a her 
na hudební nástroje. Tím vším totiž 

Maminky i senioři zaplnili sál šarovské hospody

podotknout, že z obou šarovských 
družstev byli ti mladší úspěšnější, na 
časy družstev ze Lhoty ještě nemají. 
A proto si po zásluze vítězství a nový 
putovní pohár okrsku odnáší právě 
Lhota. 
Kvalitní útoky ale předvedlo družstvo 

šarovského dorostu, což je doufejme 
blýskání se na lepší časy. Na závěr se 
předvedly také děti z přípravky, které 
se pilně připravují na své první závo-
dy.

Jan Soukup

DEN MAMINEK A ŠAROVSKÝCH SENIORŮ
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chtěly své maminky potěšit a poděko-
vat jim za jejich péči. 
Stejně tak jsme ale nechtěli zapome-
nout ani na dříve narozené spoluob-
čany, kteří o svá pravidelná předvá-
noční setkání už dvakrát přišli, proto 
také oni byli spolu s šarovskými ma-
minkami v druhou květnovou neděli 
pozváni, aby poseděli a potěšili se po-
hledem i poslechem na nejmladší ze 
Šarov. Nedělní odpoledne pak vyplnil 
a doplnil také pan Lukáš ….., synovec 
paní Evy Šohajkové.
V příjemné atmosféře sálu šarovské 
hospůdky si tak téměř 50 maminek 
nejen ze Šarov, a také šarovské ba-
bičky a dědečkové, užívali tanec dětí 

a tatínků na píseň „Malovaný džbán-
ku“ a pěvecká a hudební vystoupení 
šarovských dětí.
Drobné občerstvení zajistila paní 
hospodská a pan místostarosta, 
všechny maminky pak obdržely ma-
lou kytičku. Děti samotné pak pro své 
maminky připravily ještě jedno malé 
překvapení, když jim předaly vlastno-
ručně malovaný květináč, ze kterého 
při náležité péči vyrostou maminkám 
krásné květiny. Věřím proto, že byly 
maminky příjemně překvapeny nejen 
samotným vystoupením, ale celým 
průběhem nedělního odpoledne.
Jsem také rád, že se po kovidové od-
mlce tentokrát podařilo maminkám 

Děti měly pro maminky připraveno nejedno překvapení
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poděkovat a potěšit je i šarovské se-
niory kulturním vystoupením. Dou-
fám, že už nic nezabrání tomu, aby se 

podobné oslavy a setkání konaly tak, 
jako tomu bylo dříve.

Petr Bernatík

Z maminek vyzařovala spokojenost

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Po dvouleté pauze, kdy pandemie Co-
vid-19  spolu se zavedením  omezují-
cích vládních opatření neumožňovala 
pořádání nejrůznějších akcí a setká-
vání, připravilo obecní zastupitelstvo 
ve spolupráci s místní knihovnou a 
dobrovolníky akci nejkrásnější, a to 
vítání malých šarovských občánků do 
života.

Pan starosta mě požádal, abych po-
mohla s přípravou a následně se ujala 
moderování této besedy.
Nezaváhala jsem ani na chvíli. Vážila 
jsem si takové nabídky a ráda ji při-
jala. 
Úkoly byly rozděleny. David Fejt za-
jistí květiny pro maminky a připra-
ví sál naší hospůdky. Petr Bernatík 
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připraví Pamětní listy, osloví děvčata 
Knotovy, které se postarají o hudební 
vložku a to nejdůležitější, osobně po-
zve rodiče s dětmi. 
Já jsem poprosila pana Pavla Leicma-
na a Šárku Machovou o recitaci bás-
ní, jež by neměly na takovém setkání 
chybět a které dodají celému setkání 
důstojný punc. Nezapomněli jsme 
ani na malé pohoštění a slavnostní 
přípitek s rodiči. Paní Ilonka nabídla 
připravit a také připravila drobounké 
občerstvení.
Je nedělní odpoledne,  5. června 2022 
a už se všichni těšíme na setkání s nej-
menšími šarovjáčky. Sál je slavnostně 
připraven a pan starosta s Davidem a 
Šárkou dolaďují detaily. 
V pět hodin jsou všichni na svých mís-
tech i s doprovodem dalších rodin-
ných příslušníků, většinou dědečků 

a babiček. Sál je zaplněn přesně tak, 
jak se na takovou významnou událost 
sluší.
Do života a mezi naše šarovské spo-
luobčany dnes přivítáme pět malých 
šarovjánků. Davida Pištoru, Davida 
Juříka, Kristýnu Bernatíkovou, Natá-
lii Ciesarovou a Lindu Stojanovou.
     Pan starosta rodiče i děti přivítal 
a pronesl moc pěkný proslov. Násled-
ně předal maminkám růži, tatínkům 
drobný finanční dar a pro děti byly 
připraveny krásné knihy. 
Po podpisu rodičů do Knihy narození 
následoval slavnostní přípitek, kte-
rým vyvrcholila oficiální část vítání 
občánků. 
Po ní se již všichni uvolnili, dospělí 
diskutovali a děti si hrály. Zkrátka vy-
dařené odpoledne.

Alena Vozábalová

Kéž by tolik přírůstků bylo na Šarovech každým rok
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INFORMACE OBECNÍ KNIHOVNY

Obecní knihovna informuje šarovské 
spoluobčany, že bude otevřena i v prů-
běhu měsíce července a srpna. V srpnu 
navíc budou v sále místní hospůdky 
připraveny vyřazené knížky. Přijďte si 
zdarma vybrat knihu, která čeká třeba 
zrovna na vás, abyste s ní mohli strávit 

pěkných pár chvil během zbytku prázd-
nin nebo vaší dovolené. Přesný termín 
bude upřesněn.   
Přeji všem krásné prázdniny a nezapo-
menutelnou dovolenou se spoustou pří-
jemných zážitků.

Alena Vozábalová

ŠLAPEME A POMÁHÁME 2022

Po loňském úspěšném pochodu a výstu-
pu na Lysou horu iniciovala také letos 
naše paní hospodská podobnou charita-
tivní akci. Cílem se tentokrát stala Velká 
Javořina se základním táborem ve Vá-
penkách, rázovitém to kraji slováckého 
Horňácka. Objektem naší dobročinnosti 

pak byla dvouletá slečna Elinka Holíko-
vá (více o ní tu: www.lepsizivotelince.
cz).
Termín pochodu byl stanoven na 11. 
června 2022 a protože zájem z řad Klu-
bu přátel paní hospodské byl velký, po-
dařilo se obsadit malý autobus a ještě 

V základním táboře
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několik osobních vozidel. Nebylo divu, 
že se nás tak ve Vápenkách sešlo téměř 
40 poutníků odhodlaných vydupat těch 
několik stovek výškových metrů, přitom 
si povykládat, nadýchat se svěžího hor-
ského vzduchu, pokochat se krásami bě-
lokarpatského masívu a přispět Elince k 
boji s nepěknou nemocí.
Krátce před půl devátou vyráží celá naše 
skupina po modré turistické značce k 
symbolu československého bratrství. 
Každý si jde svoje tempo, ale i ty nejpo-
malejší jsou natolik rychlí, že po hodině 
výstupu dohání skupinu uherskohradi-
šťského Klubu českých turistů. Přitom 
se všichni nezapomínáme občerstvovat 
a v místech, kde to lesní porost nabízí, se 

kocháme výhledy do údolí.
Po dvou a půl hodinách chůze se dosa-
hujeme výšky 970 metrů nad mořem a 
zblízka si prohlížíme až strašidelně vy-
hlížející vysílač. Od vysílače je to ne-
celých 500 metrů sestupu východním 
směrem k Holubyho chatě, Mecce všech 
turistů směřujících na Velkou Javořinu. 
Bohužel potenciál jediného občerstvo-
vacího bodu široko daleko zůstává ne-
využit, obsluhu, zdá se, obsluhování ne-
baví, jídlo se jim příliš nepovedlo a navíc 
dva dny před naším příchodem přestali 
přijímat české koruny (Holubyho chata 
už se nachází na území slovenských bra-
trů), což některé z nás nemile překvapi-
lo. Tak alespoň že to pivo měli studené. 

A na vrcholu
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Po chvilkách odpočinku v areálu Ho-
lubyho chaty jsme se vrátili zpět na vr-
chol, abychom ve stínu vysílače slosovali 
drobnou tombolu. Tombola byla připra-
vena paní hospodskou jako motivační 
prvek výšlapu především (ale nejenom) 
pro dětské účastníky. A pak už jsme vy-
razili zpět do základního tábora.
Ve Vápenkách jsme se zastavili v Hos-
tinci U černého potoka, protože jak pro-
hlásil jeden nejmenovaný Lubor, hlady 
dom nepojede. Gastrozážitek to byl 
oproti vrcholovému rozčarování slastný, 
všichni se nadlábli až po uši a zchladili 
svoje hrdla. 
Počasí bylo skutečně letní, plné slunce 

přímo pražilo a tak se většina z nás scho-
vala do útrob hostince. Jediní dva do-
spělí bratři na výletě však zůstali sedět 
na terase a nebylo proto divu, že měli 
papule červené jak paviání řiť. Do toho 
těch několik piv a hrozilo, že některé 
můžeme na posledním úseku naší pou-
tě (Hostinec – Autobus) ztratit. Naštěstí 
bylo u hostince také jezírko s lekníny, ve 
kterém mladší z bratrů i trochu nedob-
rovolně skončil. Aby se necítil osaměle, 
doprovodil ho také jeden strýc z horní-
ho konce. 
A ta nejdůležitější informace na závěr. 
Kromě toho, že jsme se všichni ve zdra-
ví vrátili, jsme pro malou Elinku vybrali 

Cestu k vrcholu je třeba prokládat občerstvovacími přestávkami
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11.500,-- Kč. Snad jí tato částka pomůže 
v jejím boji a přispěje opravdu k lepšímu 
životu. A velké patří všem, kteří přispě-
li. A díky směřuje také paní hospod-
ské, která ač jí to pracovní povinnosti 

nedovolily, vše zorganizovala, připravila, 
naplánovala, doprovodila nás do základ-
ního tábora a vyslala nás na vrchol. No 
a věříme, že příště zase něco naplánuje.

Petr Bernatík

TŘETÍ LIGA POSILUJE

Pro nadcházející sezónu vyhlásil TJ So-
kol Šarovy velmi smělý, věříme však, že 
reálný cíl.  Tím má být postup A druž-
stvo hrajícího 3. ligu o postup do 2. 
ligy. Jednalo by se o historicky největší 
úspěch šarovského pingpongu. Ade-
kvátně k tomu A družstvo také posílilo. 
Na přestup přichází nejlepší hráč loň-
ského ročníku divize, Jiří Res. Jedná se 
o výraznou posila, a proto také ambice 
musí být ty nejvyšší. V ruku v ruce s tím 
jde i příprava, která je již nyní v plném 
proudu. Kromě pravidelných tréninků 
čeká šarovské hráče také několikadenní 
tréninkové kempy. Ty začnou v nejbliž-
ších dnech.   
Na pravidelné výroční schůzi bylo také 
rozhodnuto o tom, že i v následující 
sezoně budou přihlášeny dvě šarovská 
družstva do okresních soutěží, a to do 

II. a III. třídy. Dále byla řešena přede-
vším personální složení týmů. Hráčů, 
kteří mají zájem o stolní tenis, ubývá a 
tato personální nouze se nevyhýbá ani 
našemu spolku, a to zejména z důvodů 
věkových nebo zdravotních. Nakonec 
se ale naše dostatečný počet hráčů tak, 
abychom obě družstva mohli přihlásit.
Dlouhodobě nás však stále trápí nezá-
jem mladých (a malých) hráčů trénovat 
a hrát zápasy v soutěžích. Bohužel jsou 
jiné sporty, které jsou pro mládež atrak-
tivnější a přitažlivější.       
Přípravy B a C týmů se začnou rozbíhat 
v půlce léta, hlavní tréninková část se-
zony začne až v srpnu a pevně doufám, 
že nová sezona bude ještě úspěšnější jak 
ta minulá a to u všech šarovských týmů.

Petr Bernatík

PŘEDPLATNÉ JÍZDNÉ V REGIONÁLNÍ DOPRAVĚ

Zlín, 2. 6. 2022 – Ušetřete na jízdném… 
Zavádíme časové jízdné… Předplaťte 
si pravidelnou trasu… To jsou hlavní 
sdělení, s nimiž se nyní občané mů-
žou setkávat na nejrůznějších místech 

souvisejících s dopravou po celém kra-
ji. Lidé je najdou na zadních plochách 
autobusů, na zastávkách, na webových 
bannerech, na vyhledávačích doprav-
ních spojení, na obrazovkách ve vlacích 
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Zlín, 2. 6. 2022 – Ušetřete na jízdném… 
Zavádíme časové jízdné… Předplaťte si 
pravidelnou trasu… To jsou hlavní sdě-
lení, s nimiž se nyní občané můžou se-
tkávat na nejrůznějších místech souvise-
jících s dopravou po celém kraji. Lidé je 
najdou na zadních plochách autobusů, 
na zastávkách, na webových bannerech, 
na vyhledávačích dopravních spojení, 
na obrazovkách ve vlacích a autobusech 
nebo na krajském úřadě a v čekárnách 
nemocnic… Apely upozorňují na dosud 
největší změnu v Integrované dopravě 
Zlínského kraje – totiž na možnost poří-
dit si pro cestování po kraji předplatnou 
jízdenku. Od 1. července 2022 bude v 
nabídce předplatné na 30 nebo na 7 dní, 
později se počítá s rozšířením nabídky.
„Zavedení předplatných jízdenek před-
cházely v minulých měsících intenzivní 

přípravy, které spočívaly v rozdělení 
kraje na 98 zón. Cestující si tak budou 
pořizovat předplatné jízdenky na zóny, 
kterými se pravidelně pohybují cestou 
třeba do práce nebo do školy. Na území 
zakoupených zón se pak budou moci ne-
omezeně pohybovat jak vlakem, tak au-
tobusem,“ představuje změny náměstek 
hejtmana Zlínského kraje pro dopravu 
Radek Doležel a pokračuje: „Každá zóna 
má stanovenou cenu – výsledná cena 
předplatné jízdenky pak bude součtem 
zakoupených zón.“ U většiny zón ces-
tující zaplatí 250,- Kč za třicet dní nebo 
83,- Kč za sedmidenní jízdenku; deset 
zón zahrnujících větší města v kraji je 
dražších. Ceny jsou nastaveny tak, aby 
se třicetidenní jízdné většině cestujících 
vyplatilo už po zhruba 12 dnech, sed-
midenní jízdné pak pátý den.

Číslo    Název zóny                               Cena          Cena         Cena      Cena  
zóny                            30 dní         7 dní        30 dní     7 dní
           nepřenos     nepřenos   přenos   přenos
240 Valašské Meziříčí             260        87           312         104
245 Rožnov pod Radhoštěm         280        93           336         112
400 Zlín                                       280        93           336         112
410 Otrokovice                          260        87           312         104
415 Napajedla                          260        87           312         104
420 Kroměříž                          280        93           336         112
430 Holešov                          280        93           336         112
460 Vsetín                                       310      103           372         124
490 Uherský Brod                          260        87           312         104
500 Uherské Hradiště             360      120           432         144
              Jakákoliv jiná zóna             250        83           300         100

Vybrané relace:
Zlín-Kroměříž přes Otrokovice – zóny 400, 405, 410, 414, 425, 420                                         
– cena 1570,- / 30 dní (jednotlivé jízdné 20 pracovních dní – 2160,-)
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BLAHOPŘEJEME

Libuše Langrová                        květen - 95 let

Blahopřání paní
Libuši Langrové

Uherské Hradiště-Uherský Brod – zóny 500, 509, 490                                                                                
– cena  870,- / 30 dní (jednotlivé jízdné 20 pracovních dní 1320,-)
Vsetín-Valašské Meziříčí – zóny 460, 461, 453, 240     
– cena 1070,- / 30 dní (jednotlivé jízdné 20 pracovních dní 1440,-)
Předplatné jízdenky budou vázané na 
krajskou kartu Zetka nebo kartu Mo-
ravskoslezského kraje ODISka, na níž je 
budou mít cestující nahrané. „Apeluje-
me proto na obyvatele kraje, kteří uva-
žují o předplatném jízdném, aby si kartu 
včas pořídili. Nyní ji dokonce nabízíme 
za zvýhodněnou cenu 99,- korun,“ říká 
jednatel společnosti Koordinátor ve-
řejné dopravy Zlínského kraje Martin 
Štěkář.
I po zavedení předplatného jízdného 
zůstane možnost cestovat v krajské do-
pravě na jednotlivé jízdenky. „Bohužel 
musíme reagovat na současnou ekono-
mickou situaci, proto od 1. července na-
stavíme ceny následovně: nástupní sazba 
se zvýší na 11,- korun, za ujetý kilometr 

cestující nově zaplatí 1 korunu a 35 halé-
řů,“ uvedl dále Radek Doležel. Jízdné se 
bude zaokrouhlovat dolů na celé koru-
ny a k platbě bude jako doposud možné 
využít hotovost, platební karty, mobilní 
telefon nebo karty Zetka či ODISka, kte-
ré navíc umožňují zvýhodněný přestup 
mezi spoji, kdy cestující platí nástupní 
sazbu pouze v prvním spoji.
Veškeré informace k předplatnému jízd-
nému na linkách IDZK najdou cestující 
na webu www.idzk.cz, v informačních 
kancelářích dopravců a na vlakových 
nádražích v regionu. Aktuálně také 
probíhá informační kampaň ve větších 
městech v kraji, kde zájemci dostanou 
potřebné informace. 

Zlínský kraj




